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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ  
 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место - доцент за ужу научну 

област Оплемењивање биљака 

 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

од 29.6.2017. и решењем Декана бр. 400/9-3/1 расписан је конкурс за за припрему 

Извештаја за избор наставника у звање и на радно место ДОЦЕНТА за ужу научну 

област ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ БИЉАКА. Конкурс је објављен у листу "Послови" бр. 733 

од 5. 7. 2017. године.  

Именована је Комисија за оцену педагошких, научних, стручних и осталих 

квалификација кандидата пријављених на конкурс у следећем саставу: 

 

1. Др Славен Продановић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, 

2. Др Томислав Живановић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, 

3. Др Сања Васиљевић, виши научни сарадник Института за ратарство и 

повртарство у Новом Саду 

 

На основу поднетих пријава, прегледа и анализе добијених докумената Комисја 

подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 
На расписани Конкурс за избор наставника у звање и на радно место ДОЦЕНТА 

за ужу научну област ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ БИЉАКА пријавиле су се две 

кандидаткиње: 

1) Др Ирина Ћалић 

2) Др Ирена Радиновић 

Др Ирина Ћалић није доставила комплетну документацију у складу са условима 

конкурса и није позвана да одржи присупно предавање. Кандидаткиња др Ирена 

Радиновић, досадашњи асистент Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

испунила је све услове конкурса, те је Комисија написала детаљан извештај о 

поменутој кандидаткињи. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

 

Др Ирена Радиновић рођена је 19. 07. 1975. у Земуну. Након основне школе 

похађала је X гимназију општег смера ”Михајло Пупин”. Дипломирала је 2003. године 

на Биолошком факултету Универзитета у Београду, на студијској групи Општа 

Биологија са просечном оценом 8.88 и оценом 10 на дипломском испиту.  У периоду од 

2003. до 2006. године ангажована је као сарадник на пројектима Катедре за екологију и 

географију биљака Института за ботанику и Ботаничке баште ”Јевремовац”, 

Биолошког факултета Универзитета у Београду. У периоду од 2006. до 2009. године 

ангажована је као сарадник на предмету Биологија са хуманом генетиком - Института 

за физиологију, Фармацеутског факултета Универзитета у Београду. На 
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Пољопривредном факултету Универзитета у Београду радно је ангажована од априла 

месеца 2009. године. На истом факултету је уписала докторске академске студије 

студијског програма Пољопривредне науке, модула Ратарство и повртарство, а 

докторску дисертацију је одбранила је 2017. године, чиме је стекла право на научни 

назив доктора биотехничких наука.  

 

2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ  

 

 Докторска дисертација: Варијабилност генотипова црвене детелине на основу 

агрономских особина, морфолошких и микросателитских маркера. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, одбрањена 28. 02. 2017. године. 

 

 3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  

 

 3.1. Наставни рад  

 

3.1.1. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира 

 

Кандидаткиња, др Ирена Радиновић, је 29.9.2017. године, пред члановима 

комисије за избор у звање доцента, у саставу др Славен Продановић, др Томислав 

Живановић и др Сања Васиљевић, одржала приступно предавање на тему: „Хетерозис-

теоријске основе и искоришћавање“, са оценом 3, и тиме испунила овај изборни услов 

(Прилог 2). 

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама  

 

Ирена Радиновић је у периоду од 2009. године до 2011. године ангажована као 

сарадник у настави за ужу научну област Генетика на Катедри за генетику, 

оплемењивање биља и семенарство Института за Ратарство и повртарство, 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. У том периоду је одржавала 

наставу из вежби студентима Основних академских студија из следећих предмета: 

Генетика (Одсек Ратарство и повртарство и Одсек Воћарство и виноградарство), 

Генетика са оплемењивањем (Одсек Фитомедицина) и Оплемењивање биљака (Одсек 

Ратарство и повртарство). 

У периоду од 2011-2017. године ангажована је као асистент за ужу научну 

област генетика и одржавала је наставу из вежби на следећим предметима Основних 

академских студија: Генетика (Cтудијски програм: Биљна производња, модул: 

Хортикултура), Генетика са оплемењивањем (Cтудијски програм: Биљна производња, 

модул: Фитомедицина), Оплемењивање биљака (Cтудијски програм: Биљна 

производња, модул: Ратарство и повртарство) и Оплемењивање хортикултурних 

биљака (Cтудијски програм: Биљна производња, модул: Хортикултура). 

У различитим аспектима рада са студентима кандидаткиња је стекла значајно 

наставно-педакошко искуство. Поверене послове одржавања вежби, одржавања 

консултација и организовања колоквијума обавља одговорно и савесно. 

Према резултатима анонимних анкета студената Пољопривредног факултета у 

Београду на предметима на којима изводи вежбe, наставно-педагошки рад 

кандидаткиње др Ирене Радиновић, на скали од 1 до 5, оцењен је просечном оценом 

4,05 (Прилог 3). 
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3.1.3. Уџбеници, практикуми, монографије 

 

Др Ирена Радиновић је објавила једну монографску студију у којој су приказани 

описи и основни подаци о природним и полуприродним типовима станишта на 

националном нивоу, а чији је циљ било усклађивања националне номенклатуре у 

класификацији станишта Србије са стандардима међународне заједнице (Прилог 4): 

 

Лакушић, Д., Блаженчић, Ј., Ранђеловић, В., Буторац, Б., Вукојичић, С., 

Златковић, Б., Јовановић, С., Шинжар-Секулић, Ј., Жуковец, Д., Ћалић, И., Павићевић, 

Д. (2005): Станишта Србије - Приручник са описима и основним подацима. Биолошки 

факултет, Универзитет у Београду, Министарство за науку и заштиту животне средине 

Републике Србије, 1-684. 

 

3.2. Научно-истраживачки рад  

 

3.2.1. Објављени и саопшени научно-истраживачки радови 

 

У библиографији др Ирене Радиновић наведено је 19 научних и стручних радова 

у домаћим и страним научним часописима, као и на домаћим и међународним 

скуповима (списак радова дат је у Прилогу 1). 

Пре избора у звање асиситента кандидаткиња је као коаутор објавила 6 

референци и једну монографску студију, а после избора у звање асиситента 13 научних 

радова и саопштења, међу којима су 4 рада са SCI листе. 

На основу оцене публикованих радова према методи Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја Републике Србије, кандидаткиња је стекла укупни 

коефицијент научне компетентности 32.2.  

Врсте резултата су приказане у табели 1. 

 

 Табела 1. Врста и квантификација научноистраживачких резултата 

истраживача 

 

Научни резултат  
До избора у звање 

асистента 

После избора у звање 

асистента 
Укупно 

Категорија Вредност 
Број 

радова 
Број 

бодова 
Број 

радова 
Број 

бодова 
Број 

радова 
Број 

бодова 

М22 5 - - 1 5 1 5 

М23 3 - - 3 9 3 9 

М33 1 1 1 - - 1 1 

М34 0,5 1 0,5 5 2,5 6 3 

М43 3 1 3 - - 1 3 

М51 2 2 4 - - 2 4 

М64 0,2 2 0,4 4 0,8 6 1,2 

M70 6 - - 1 6 1 6 

Укупно 7 8,9 14 23,3 21 32,2 
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(Списак радова дат је у Прилогу 1) 

 

Највећи део објављених и саопштених радова др Ирене Радиновић су из области 

наставне дисциплине за коју конкурише, а по својој тематици могу се сврстати у 

неколико тематских целина: 

У првој групи радова кандидаткиња др Ирена Радиновић бавила се 

истраживањима једног од најзначајнијих копаоничких ендемита, таксона Viola 

kopaonikensis, као и именима биљних таксона у номенклатури биљних заједница 

Србије (радови под редним бројевима: 3, 6). 

У другој групи радова анализирана су достигнућа и значај примене различитих 

типова генетичких маркера (RFLP, RAPD, AFLP, SSR, ISSR) у оплемењивању луцерке 

и црвене детелине, а истакнуто је да се главни аспекти њихове примене односе на: 

карактеризацију гермплазме, мапирање везаних гена, QТL анализу, селекцију уз помоћ 

маркера (MAS), идентификацију сорти и заштиту права оплемењивача (радови под 

редним бројевима: 2, 5). 

У трећој групи радова су проучавани генетички ресурси вишегодишњих 

легуминоза применом микросателитских маркера у контексту одређивања генетичке 

варијабилности генотипова испитиваних врста, а са циљем препоруке и могућности 

коришћења најадекватнијих генотипова у даљим програмима оплемењивања. 

Применом истог типа SSR маркера и са истим циљевима као и код вишегодишњих 

легуминоза, окарактерисани су колекционисани узорци јечма пореклом из националне 

ген банке (радови под редним бројевима: 8, 11, 18). 

У четвртој групи радова су радови који се односе на примену RAPD маркера у 

утврђивању генетичког полиморфизма популација луцерке пореклом из либијске банке 

генетичких ресурса (радови под редним бројевима: 9, 17). 

У петој групи радова су анализиране најзначајније морфолошко биолошке 

особине (квалитативне и квантитативне особине), као и могућности утврђивања 

сагласности у варирању фенотипских особина са ДНК микросалтелитским 

полиморфизмима проучаваних генотипова црвене детелине (радови под редним 

бројевима: 14, 15, 19, 20). 

У шестој групи радова су радови који се односе на одређивање садржаја 

сирових протеина, садржаја ADF i NDF тј. фракција влакана које су само делимично 

доступне животињама, а које су показатељи конзумирања и сварљивости суве 

материје. Проучавана је и класификација генотипова црвене детелине на основу 

процењних параметара квалитета и истакнути су најперспективнији генотипови ради 

даљег оплемењивања на побољшан квалитет (радови под редним бројевима: 13, 16). 

У седмој групи су радови из области класичних метода оплемењивања, а који се 

односе на примену метода селекције као и на евалуације генотипова на основу 

стабилности приноса и компоненти приноса (радови под редним бројевима: 4, 7, 12) 

Докторска дисертација кандидаткиње, као њен досадашњи највреднији 

истраживачки рад, бави се проучавањем карактеризације морфолошких маркера по 

UPOV дескриптору и евалуацијом агрономских особина ради сагледавања фенотипске 

варијабилности и дивергентности генотипова црвене детелине, као и утврђивањем 

параметара генетичког диверзитета и одређивањем дивергентности генотипова црвене 

детелине применом микросателитских маркера. Такође, у дисертацији су одређени и 

параметри квалитета тј. садржај сирових протеина, садржај ADF и садржај NDF, 

корелације између свих проучаваних особина, и одређена је сагласност добијених 

матрица дистанци генотипова црвене детелине на основу морфолошких и 

микросателитских маркера, агрономских и хемијских особина. Тема ове дисертације је 

значајна како са научног, тако и са практичног становишта. Резултати добијени у овој 
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докторској дисертацији имају научни допринос у сагледавању генетичке и фенотипске 

варијабилности и дивергентности генотипова црвене детелине са аспекта агрономских 

и хемијских особина, морфолошких и микросателитских маркера, као и у одређивању 

хијерaрхије значајности матрица дистанци између генотипова, добијених на основу 

четири типа проучаваних особина, а све у циљу одабира најперспективнијих парова 

генотипова и најадекватнијег приступа у пред-оплемењивачком раду, ради даљег 

успешног оплемењивања. 

 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 

У свеукупној биографији, др Ирена Радиновић је била учесник на укупно 11 

стручних и научних скупова националног и међународног нивоа (Прилог 1). 

Осим тога, била је члан организационог одбора VII Симпозијума са 

међународним учешћем „Иновације у ратарској и повртарској производњи“, одржаног 

у децембру 2015. године на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду 

(Прилог 5).  

 

4.2. Сарадња са другим високошколским, научно - истраживачким 

установама у земљи и иностранству 

 

У досадашњем раду, Ирена Радиновић је била учесник једног међународног и 

три национална пројекта: 

 

1. “Establishing Emerald network in Serbia and Montenegro – Emerald network in Serbia -

Pilot Project”. Council of Europe-Convention on the Conservation of European Wildlife and 

Natural Habitats-Ecological Networks, Ministry of Environmental Protection and Physical 

Planning, Podgorica, Montenegro (2005-2006). 

 

2. “Хармонизација националне номенклатуре у класификацији станишта са 

стандардима међународне заједнице”, Министарство за науку и заштиту животне 

средине Републике Србије (2003-2005). 

 

3. “Таксономска, еколошка и хоролошка истраживања локалних ендемита Копаоника“, 

Министарство науке и заштите животне средине Републике Србије, НП Копаоник 

(2003-2005). 

 

4. “Повећање тржишног значаја крмних биљака оплемењивањем и оптимизацијом 

технологије производње семена”, Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

Републике Србије (2011-2017). ТР31024 (Прилог 6а). 

 

   Др Ирена Радиновић је члан националног научно-стручног удружења Друштва 

генетичара Србије (Прилог 6б). 

 

5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ  

 

Након прегледа поднете документације и увида у педагошки, научно- 

истраживачки рад и остале стручне квалификације др Ирене Радиновић, Комисија 

закључује да кандидаткиња испуњава неопходне услове прописане Законом о високом 
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образовању, Статутом Универзитета у Београду, Статутом Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду и Критеријумима за стицање звања наставника на 

Универзитету у Београду, за избор у звање и на радно место доцента за ужу научну 

област Оплемењивање биљака.  

Кандидаткиња је успешно одржала приступно предавање. У досадашњој 

наставној активности, савесно и квалитетно је изводила практичну наставу на 

основним студијама из четири предмета: Генетика, Генетика са оплемењивањем, 

Оплемењивање биљака и Оплемењивање хортикултурних биљака. Кандидаткиња се 

исказала као солидан педагог који добро влада наставном материјом и успешно је 

преноси на студенте. У анонимним анкетама студената наставни рад кандидаткиње је 

оцењен просечном оценом 4,05. Аутор је једне монографске студије. Остварила је 

укупно 21 научни резултат, од чега 4 рада на SCI листи. Својим ангажовањем 

доприноси у стручном и професионалном смислу. Сарађује са другим високошколским 

и научно - истраживачким установама, при чему је до сада била учесник на једном 

међународном и три национална пројекта. 

На основу свега наведеног, Комисија предлаже Изборном већу Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду да се кандидаткиња др Ирена Радиновић изабере у 

звање и на радно место доцента за ужу научну област Оплемењивање биљака. 
 

 

Београд, 11. 10. 2017. год.   ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

 

_________________________________________ 

Др Славен Продановић, редовни професор, 

Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду (ужа научна област Оплемењивање 

биљака) 

 

_________________________________________ 

Др Томислав Живановић, редовни професор, 

Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду (ужа научна област Генетика) 

 

_________________________________________ 

Др Сања Васиљевић, виши научни сарадник, 

Институт за ратарство и повртарство у Новом 

Саду (ужа научна област Генетика и 

оплемењивање биљака) 
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ПРИЛОГ 1. Списак саопштених и објављених радова 

 

А. РАДОВИ ДР ИРЕНЕ РАДИНОВИЋ ОБЈАВЉЕНИ ДО ИЗБОРА У ЗВАЊЕ 

АСИСТЕНТА 

 

Монографије националног значаја М40 

 

Монографска библиографска публикација или монографска студија (М43-3) 

 

1. Лакушић, Д., Блаженчић, Ј., Ранђеловић, В., Буторац, Б., Вукојичић, С., Златковић, 

Б., Јовановић, С., Шинжар-Секулић, Ј., Жуковец, Д., Ћалић, И., Павићевић, Д. (2005): 

Станишта Србије-Приручник са описима и основним подацима.-У: Лакушић, Д. (ед.): 

Станишта Србије, Резултати пројекта “Хармонизација националне номенклатуре у 

класификацији станишта са стандардима међународне заједнице”, Институт за 

Ботанику и Ботаничка Башта “Јевремовац”, Биолошки факултет, Универзитет у 

Београду, Министарство за науку и заштиту животне средине Републике Србије, 1-684. 

http://habitat.bio.bg.ac.rs/doc/stanista_srbije/632%20Prirucnik.pdf 

 

Зборници међународних научних скупова (М30) 

 

Саопштењe са међународног скупа штампано у целини (М33 - 1) 

 

2. Vasiljević, S., Šurlan-Momirović, G., Nikolić, Z., Katić, S., Ćalić, I., Branković, G., Milić, 

D. (2010): Application of biological markers in perennial forage legumes breeding. 

Biotechnology in animal husbandry (spec. issue) (еd. Zlatica Pavlovski) 26(2): 57-72. XII 

International symposium on forage crops of Republic of Serbia: Forage crops basis of the 

sustainable animal husbandry development. Kruševac, 26-28 May 2010. ISSN 1450-9156.  

 

Саопштењe са међународног скупа штампано у изводу (М34 – 0,5) 

 

3. Tomović, G., Niketić, M., Novčić, R., Ćalić, I., Žukovec, D. (2006): What actually is 

“Viola kopaonikensis” Pančić?. IV Balkan Botanical Congress, “Plant, fungal and habitats 

diversity, investigation and conservation”, Sofia, Bulgaria, 20-26 June, Book of Abstracts, 

201.  

 

Радови у часописима националног значаја (М50) 

 

Рад у врхунском часопису националног значаја (М51 - 2) 

 

4. Čvarković, R., Branković, G., Ćalić, I., Delić, N., Živanović, T., Šurlan-Momirović, G. 

(2009): Stability of yield and yield components in maize hybrids. Genetika 41(2): 215-224. 

doi:10.2298/GENSR0902215C. ISSN 0534-0012. http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0534-

0012/2009/0534-00120902215C.pdf 

 

5. Шурлан-Момировић, Г., Катић, С., Васиљевић, С., Николић, З., Бранковић, Г., 

Чалић, И., Милић, Д., Микић, А. (2010): Примена генетичких маркера у 

оплемењивању вишегодишњих легуминоза. Ратарство и повртарство 47(2): 417-424. 

ISSN: 1821-3944. http://scindeks-clanci.nb.rs/data/pdf/1821-3944/2010/1821-39441002417S.pdf 

 

 

http://habitat.bio.bg.ac.rs/doc/stanista_srbije/632%20Prirucnik.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0534-0012/2009/0534-00120902215C.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0534-0012/2009/0534-00120902215C.pdf
http://scindeks-clanci.nb.rs/data/pdf/1821-3944/2010/1821-39441002417S.pdf
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Предавања по позиву на скуповима националног значаја (М60) 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64 – 0,2) 

 

6. Жуковец, Д., Ћалић, И., Лакушић, Д. (2005): Имена биљних таксона у номенклатури 

биљних заједница Србије. 8. Симпозијум о флори југоисточне Србије и суседних 

региона, Ниш, 20-24.јун 2005., Aпстракти, 72. Уредник: др Новица Ранђеловић. 

Издавач: Природно-Математички факултет-Ниш.  
http://tesla.pmf.ni.ac.rs/sfses/Abstracts_book.pdf 

 

7. Чварковић, Р., Бранковић, Г., Ћалић, И., Делић, Н., Живановић, Т., Шурлан- 

Момировић, Г. (2009): Стабилност приноса и компоненти приноса хибрида кукуруза. 

ИВ Конгрес Друштва генетичара Србије, Зборник апстраката, 209. ISBN 978-86-87109-

03-2. Уредници: др Снежана Младеновић Дринић и др Љубиша Тописировић. Издавач: 

Друштво генетичара Србије, Београд. http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/zbornik-iv-

kongres.htm#Rad174 

 

Б. РАДОВИ ДР ИРЕНЕ РАДИНОВИЋ ОБЈАВЉЕНИ НАКОН ИЗБОРА У ЗВАЊЕ 

АСИСТЕНТА 

 

Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна критика; 

уређивање часописа (М20) 

 

Рад у истакнутом међународном часопису (M22 – 5) 

 

8. Radinovic, I., Vasiljevic, S., Brankovic, G., Ashyee, R.S., Momirovic, U., Perovic, D., 

Surlan-Momirovic G. (2017): Molecular characterization of red clover genotypes utilizing 

microsatellite markers. Chilean Journal of Agricultural Research 77(1): 41-47. doi: 

10.4067/S0718-58392017000100005. ISSN: 0718-5839. IF 0.637  
http://www.chileanjar.cl/files/V77i1Y2017id4497.pdf 

 

Рад у међународном часопису (М23 - 3) 

 

9. Salem Ahsyee, R., Al-Sloge, O., Ćalić, I., Branković, G., Zorić, M., Momirović, U., 

Vasiljević, S., Šurlan-Momirović, G. (2013): Genetic diversity of alfalfa domesticated 

varietal populations from Libyan genbank revealed by the RAPD markers. Archives of 

Biological Sciences 65(2): 595-602. doi: 10.2298/ABS1302595A. ISSN 0354-4664. IF 0.607 
http://archonline.bio.bg.ac.rs/ 
 

10. Surlan-Momirovic, G., Krämer, I., Bratkovic, K., Zoric, M., Momirovic, U., Brankovic, 

G., Calic, I., Kandic, V., Przulj, N., Ordon, F., Perovic, D. (2013): Molecular 

characterization of barley (Hordeum vulgare L.) accessions of the Serbian Genebank by SSR 

fingerprinting. Genetika 45(1): 167-180. doi: 10.2298/GENSR1301167S. ISSN 0534-0012. 

IF 0.492 http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45no1_rad16.pdf 

 

11. Ahsyee, R., Vasiljević, S., Ćalić, I., Zorić, M., Karagić, Đ., Šurlan-Momirović, G. 

(2014): Genetic diversity in red clover (Trifolium pratense L.) using SSR markers. Genetika 

46(3):949-961. doi: 10.2298/GENSR1403949a. ISSN 0534-0012. IF 0.347 
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0534-0012/2014/0534-00121403949A.pdf 

http://tesla.pmf.ni.ac.rs/sfses/Abstracts_book.pdf
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/zbornik-iv-kongres.htm#Rad174
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/zbornik-iv-kongres.htm#Rad174
http://www.chileanjar.cl/files/V77i1Y2017id4497.pdf
http://archonline.bio.bg.ac.rs/
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45no1_rad16.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0534-0012/2014/0534-00121403949A.pdf
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Зборници међународних научних скупова (М30) 

 

Саопштењe са међународног скупа штампано у изводу (М34 – 0,5) 

 

12. Vasiljević, S., Šurlan-Momirović, G., Živanović, T., Mihailović, V., Mikić, A., Ćalić, I. 

(2011): Comparison between half-sib and full-sib selection strategies in red clover (Trifolium 

pretense L) breeding. 29th EUCARPIA Fodder Crops and Amenity Grasses Section Meeting, 

“Breeding strategies for sustainable forage and turf grass improvement”, Dublin, Ireland, 4-8 

September, pp 8.  

 

13. Šurlan-Momirović, G., Menkovska, M., Vasiljević, S., Ćalić, I., Salem Ahsyee, R. 

(2012): Chemical composition of divergent red clover genotypes. V International Symposium 

of Livestock Production, “Sustainable Livestock Production, Biotechnology and Food 

Safety”, Skopje, Macedonia, 5-7 September, Book of Abstracts, 90. ISBN 978-9989-9688-8-

4. COBISS.MK-ID 92030730.  

 

14. Vasiljević, S., Ćalić, I., Ahsyee R.S., Zorić, M., Šurlan-Momirović, G., Karagić, Đ., 

Živanović, T. (2013): Genetic diversity of red clover (Trifolium pratense L.) determined by 

phenotypic traits and SSR molecular markers. 30th EUCARPIA Fodder Crops and Amenity 

Grasses Section Meeting “Quantitative traits breeding for multifunctional grassland and turf”, 

Vrnjačka Banja, 12-16 May, Book of Abstracts, 26. http://eucarpia2013.ikbks.com/ 

 

15. Šurlan-Momirović, G., Ahsyee, R. S., Vasiljević, S., Ćalić, I., Momirović, U., Karagić, 

Đ. (2015): Genetic variability of red clover genotypes on the bases of morphological and 

microsatellite markers. Pre-Conference Workshop on food science, technology and nutrition: 

“Innovative technologies for advanced food processing and nutrition towards better health”. 

Ohrid, Republic of Macedonia, 29-30 May, 2015. ICBN 978-608-245-077-3. COBISS.MK-

ID 98751242. 

 

16. Radinović, I., Vasiljević,S., Aleksić, J., Radović, J., Ahsyee, R.S., Branković G. (2017): 

Grouping of red clover genotypes based on parameters of chemical quality. 52nd Croatian 

and 12th International Symposium on Agriculture, Dubrovnik, Croatia, 12-17 February, Book 

of abstracts, 103. ISSN 2459-5551.  

 

Предавања по позиву на скуповима националног значаја (М60) 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64 – 0,2) 

 

17. Шурлан-Момировић, Г., Salem Ahsyee, R., al-Sloge, O., Васиљевић, С., Ћалић, И., 

Бранковић, Г. (2011): Генетички диверзитет популација луцерке детектован 

коришћењем RAPD маркера. IV Симпозијум Секције за оплемењивање организама 

Друштва генетичара Србије, Кладово, 2-6. октобар, Зборник апстраката, 123. ISBN 978-

86-87109-06-03. COBISS.SR-ID 266439175. Уредници: др Јанош Берењи, др Снежана 

Младеновић Дринић и др Косана Константинов. Издавач: Друштво генетичара Србије, 

Београд. http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-

apstrakata1.pdf 
 

18. Шурлан-Момировић, Г., Перовић, Д., Ordon, F., Зорић, М., Бранковић, Г., Ћалић, 

И., Братковић, К., Кандић, В. (2011): Молекуларна карактеризација генетичких ресурса 

јечма из Србије. IV Симпозијум Секције за оплемењивање организама Друштва 

http://eucarpia2013.ikbks.com/
http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf
http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf
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генетичара Србије, Кладово, 2-6. октобар, Зборник апстраката, 102. ISBN 978-86-

87109-06-03. COBISS.SR-ID 266439175. Уредници: др Јанош Берењи, др Снежана 

Младеновић Дринић и др Косана Константинов. Издавач: Друштво генетичара Србије, 

Београд. http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-

apstrakata1.pdf 

 

19. Васиљевић, С., Ћалић, И., Ahsyee, R.S., Шурлан-Момировић, Г., Карагић, Ђ., 

Живановић, Т., Милошевић, Б. (2011): Најзначајније морфолошко-биолошке особине у 

оплемењивању црвене дeтелине (Trifolium pratense L). IV Симпозијум Секције за 

оплемењивање организама Друштва генетичара Србије, Кладово, 2-6. октобар, Зборник 

апстраката, 67. ISBN 978-86-87109-06-03. COBISS.SR-ID 266439175. Уредници: др 

Јанош Берењи, др Снежана Младеновић Дринић и др Косана Константинов. Издавач: 

Друштво генетичара Србије, Београд. http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-

content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf 

 

20. Ћалић, И., Васиљевић, С., Шурлан-Момировић, Г., Ahsyee, R., Карагић, Ђ. (2015): 

Груписање сорти и популација црвене детелине на основу анализе квантитативних 

особина. XIII симпозијум о крмном биљу Србије “Стање и перспективе производње 

крмног биља у Републици Србији”, Нови Сад, 21-22 мај, Зборник апстраката, 11.  

 

Одбрањена докторска дисертација (М70) 

 

Докторске тезе (М70 - 6) 

 

Радиновић, И. (2017): Варијабилност генотипова црвене детелине на основу 

агрономских особина, морфолошких и микросателитских маркера. Докторска 

дисертација, Пољопривредни факултет, Београд – Земун. 

http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf
http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf
http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf
http://oplemenjivanje.com/oplemenjivanje/wp-content/uploads/2012/01/Zbornik-apstrakata1.pdf
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ПРИЛОГ 2. Записник са одржаног приступног предавања 
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ПРИЛОГ 4. Уџбеници, практикуми, монографије 

 

Монографска библиографска публикација или монографска студија: 

Лакушић, Д., Блаженчић, Ј., Ранђеловић, В., Буторац, Б., Вукојичић, С., Златковић, Б., 

Јовановић, С., Шинжар-Секулић, Ј., Жуковец, Д., Ћалић, И., Павићевић, Д. (2005): 

Станишта Србије-Приручник са описима и основним подацима.-У: Лакушић, Д. (ед.): 

Станишта Србије, Резултати пројекта “Хармонизација националне номенклатуре у 

класификацији станишта са стандардима међународне заједнице”, Институт за 

Ботанику и Ботаничка Башта “Јевремовац”, Биолошки факултет, Универзитет у 

Београду, Министарство за науку и заштиту животне средине Републике Србије, 1-684. 

http://habitat.bio.bg.ac.rs/doc/stanista_srbije/632%20Prirucnik.pdf 
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ПРИЛОГ 5. Стручно-професионални допринос 
 

Члан организационог одбора VII Симпозијума са међународним учешћем "Иновације 

у ратарској и повртарској производњи", одржаног 15. децембра 2015. на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду. 
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ПРИЛОГ 6а. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким 

установама у земљи и иностранству: учешће на пројекту 
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ПРИЛОГ 6б. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким 

установама у земљи и иностранству:  члан научно-стручног удружења 
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